


Mottagande och förberedelser
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Plats i arbetsrum

Dator, digitala system och andra arbetsredskap

Nycklar/passerkort

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Hur olika aspekter av mottagandet fungerar

Fråga: Hur brukar det fungera på skolan/förskolan när det gäller tillgången till följande? 

De som svarat ”ej aktuellt” har exkluderats. N=1327, 1285, 1095
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Jag har fått en god introduktion till skolans
organisation och arbetssätt

Jag har fått tydlig information om relevanta
regler och rutiner på skolan

Jag har blivit presenterad för
personalgruppen/arbetslaget

När VFU-kursen startat har jag vetat hur mitt
schema på skolan ser ut

Jag känner mig välkommen på min VFU-skola

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Stämmer inte alls Stämmer inte särskilt bra Stämmer ganska bra Stämmer helt och hållet

Introduktion på VFU-skolan/förskolan

Fråga: Hur stämmer följande in på den VFU du genomfört så här långt?  

De som svarat ”ej aktuellt” har exkluderats. N=1363, 1358, 1362, 1361, 1358



Handledning
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På i förväg planerade
handledningstillfällen

I direkt anslutning till det
vardagliga arbetet

På annat sätt

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Hur handledning har skett

Fråga: Hur har handledningen skett på din VFU-skola? Flera svarsalternativ kan anges. N=1404
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Borde ha varit betydligt mer Borde ha varit något mer Har varit lagom

Borde ha varit något mindre Borde ha varit betydligt mindre

Handledningens omfattning

Fråga: Vad anser du om omfattningen på den handledning du fått av din handledare? Räkna in alla former av handledning. N=1396
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Andra lärare i ditt
arbets/ämneslag

Andra lärare på skolan Skolans ledning Annan personal på skolan

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Handledning av andra än handledaren

Fråga: Utöver din handledare, har du också fått handledning eller annat pedagogiskt stöd från någon av nedanstående? 

Flera svarsalternativ kan anges. N=1356
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Aldrig Ibland Varje gång

Handledning vid handledares frånvaro

Fråga: Om din ordinarie handledare varit frånvarande, har du då haft tillgång till handledning från någon annan lärare?

De som svarat att handledaren ej varit frånvarande har exkluderats. N=956
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket missnöjd Ganska missnöjd Ganska nöjd Mycket nöjd

Nöjdhet med handledning

Fråga: Hur nöjd är du på det hela taget med den handledning du fått under VFU? N=1399



På skolan
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Studenter från samma kurs som du Andra lärarstudenter från Göteborgs
universitet

Lärarstudenter från andra
universitet/högskolor

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Andra VFU-studenter på skolan

Fråga: Har det funnits andra VFU-studenter på skolan samtidigt som du gjorde din VFU? 

Flera svarsalternativ kan anges. N=1388
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning I mycket stor utsträckning

Nytta av andra VFU-studenter

Fråga: Upplever du att ni VFU-studenter som varit på skolan samtidigt haft nytta av varandra? Till exempel genom erfarenhetsutbyte, 

stöttning eller samarbete. N=904
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Arbetslags- eller ämneslagsmöten

Andra personalmöten

Kompetensutvecklingstillfällen

Möten med vårdnadshavare

Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

I mycket liten utsträckning/inte alls I ganska liten utsträckning I ganska stor utsträckning

I mycket stor utsträckning Ej aktuellt

Medverkan på möten

Fråga: I vilken utsträckning brukar du under VFU vara med på…? N=1398, 1396, 1383, 1393



Sammantagen bedömning
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Andel (procent) som angivit respektive svarsalternativ

Mycket dåligt Ganska dåligt Ganska bra Mycket bra

Sammantagen bedömning

Fråga: Allt sammantaget, hur tycker du att din VFU fungerat så här långt? 

N=1398




